

Вырезка из газеты

МОСКОВСКАЯ
ПРАВДА

2 8 АВГ 1934
от

г. Москва

Газета №

БАЛЕТ АЛИСИИ АЛОНСО

В 1948 году на Кубе была создана профессиональная балетная труппа. Ее организаторы — звезда кубинского балета Алисия Алонсо, ее муж Фернандо Алонсо и брат мужа Альберто. Именем известной балерины и была названа эта труппа. Труппа успешно выступала в Гаване и за рубежом. Во времена батистовской реакции она прекратила свое существование. После революции

на основе этой труппы был создан новый балетный коллектив. Несколько лет назад он гастролировал в СССР.

Сегодня Национальный балет Кубы снова приезжает в Москву. Как и прежде, его возглавляет прима-балерина Алисия Алонсо. 4 сентября на сцене Кремлевского Дворца съездов состоится первое выступление артистов Кубы.